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ActiveNews se confruntă cu cenzura pe rețele sociale și pe internet. Intrați direct pe site pentru a ne
citi și abonați-vă la buletinul nostru gratuit. Dacă doriți să ne sprijiniți, orice DONAȚIE este binevenită.
Doamne, ajută!

 ascultă articolul

În urma reaprinderii Scandalului Anulării Alegerilor, atât din Statele Unite ale Americii cât și din
România, republicăm o anchetă ActiveNews pe tema falselor „documente” ale CSAT care au
stat la baza anulării alegerilor de către CCR, într-o veritabilă lovitură de stat constituțională.
Analiza noastră a fost reflectată atât la Realitatea TV, de Anca Alexandrescu (VIDEO mai sus)
cât și de refondatorul gazetăriei românești, în perioada post-decembristă, reputatul publicist
Ion Cristoiu, rezultatul imediat în cazul său fiind ștergerea completă a contului său de TikTok.
ActiveNews a realizat și un interviu extensiv pe tema falsurilor din „documentele” CSAT cu un
expert în domeniu, colonelul (r) SRI Ioan Dedu, transmisie care a depășit 150.000 de vizualizări
pe Facebook, înainte de a fi, de asemenea, ștearsă. Am reîncărcat-o pe platforma video
americană Rumble și o puteți vedea aici: Un colonel SRI prezintă la ActiveNews Adevărul
despre Anularea Alegerilor și interzicerea lui Călin Georgescu. Reamintim PROMISIUNEA LUI
NICUȘOR DAN DIN CAMPANIE, CĂ VA FACE IMEDIAT PUBLICE TOATE DATELE LEGATE DE
ANULAREA ALEGERILOR. Au trecu 9 (nouă) luni. E drept, campania electorală nu s-a încheiat
ci pare abia la început. Ancheta noastră din aprilie în continuare:

„Așadar, am venit astăzi, aici, nu doar cu o observație, ci și cu o ofertă. Și așa cum administrația Biden
părea disperată să reducă la tăcere oamenii care își spuneau părerea, administrația Trump va face
exact opusul și sper că putem lucra împreună în acest sens.

În Washington, există un nou șerif în oraș. Și sub conducerea lui Donald Trump, putem să nu fim de
acord cu opiniile voastre, dar vom lupta pentru a vă apăra dreptul de a le expune în spațiul public, cu
sau fără acord. (aplauze.)

Am ajuns, desigur, în punctul în care situația a devenit atât de gravă încât, în decembrie anul acesta,
România a anulat rezultatele alegerilor prezidențiale pe baza unor suspiciuni șubrede ale unui
serviciu de informații și a presiunii enorme din partea vecinilor săi continentali.” - J.D. Vance - Extras
din Discursul rostit de Vicepreședintele SUA la Conferința de Securitate de la München, potrivit
Ambasadei Americane la București.

„Suspiciuni șubrede ale unui serviciu de informații”

Au fost tot timpul sub ochii noștri. Zguduiți de efectul ilegalități nu am mai acordat atenția cuvenită
detaliilor. Se pare însă că partenerii noștri americani s-au săturat de orbul găinilor de care suferim din
4 decembrie 2024 încoace.

ActiveNews a primit astăzi la redacție dovada falsificării documentelor care au stat la baza
loviturii de stat din 6 decembrie 2024.

Cum am spus mai sus, și ne-a transmis și vicepreședintele SUA, J.D. Vance, nu numai suspiciunile
dar și documentele sunt șubrede iar ele au fost tot timpul sub nasul nostru.

Nu mai pierdem timpul și le prezentăm ca atare. Lucrăm cu materialul clientului:

Europa Liberă, 9 decembrie 2024:  Vineri, 6 decembrie, imediat după ce Curtea Constituțională a
anulat alegerile prezidențiale, președintele Klaus Iohannis a explicat că serviciile de informații l-au
informat despre situație după 24 noiembrie: „La scurt timp după primul tur al alegerilor
prezidențiale, am primit semnale, la început doar telefonice, de la servicii, că anumite lucruri
sunt ciudate. Am dispus imediat să se aprofundeze, să se verifice tot ce poate fi verificat, și în
scurt timp am primit informările scrise".

„Scurt timp” nu poate însemna decât o zi, maxim două. Deci, 26 sau 27 noiembrie 2024.

Pe 27 noiembrie, Administrația Prezidențială anunța:

„Președintele României, Klaus Iohannis, a convocat ședința Consiliului Suprem de Apărare a Țării,
care va avea loc joi, 28 noiembrie 2024, începând cu ora 14:00, la Palatul Cotroceni.

Pe ordinea de zi a Ședinței Consiliului se află analiza unor posibile riscuri la adresa securității
naționale generate de acțiunile unor actori cibernetici statali și non-statali asupra unor infrastructuri
IT&C, suport pentru procesul electoral.”

Pentru a se convoca ședința CSAT înseamna, nu-i așa?, că documentele deja fuseseră transmise.

Pe 28 noiembrie, Administrația Prezidențială transmite:

Joi, 28 noiembrie 2024, a avut loc, la Palatul Cotroceni, ședința Consiliului Suprem de Apărare a Țării,
condusă de către Președintele României, Klaus Iohannis. (...)

În cadrul ședinței, reprezentanții autorităților cu atribuții în domeniul apărării, al ordinii publice și
al securității naționale au prezentat evaluări cu privire la posibile riscuri la adresa securității
naționale, generate de acțiunile unor actori cibernetici statali și non-statali asupra unor infrastructuri
IT&C, suport pentru procesul electoral.

Potrivit documentelor prezentate, membrii Consiliului au constatat că au existat atacuri cibernetice
cu scopul de a influența corectitudinea procesului electoral. (...) ETC”

Mai departe:

Pe 4 decembrie 2024, după cum bine vă amintiți, aceeași Administrație Prezidențială a
României oferă „documentele” însoțite de textul următor:

„Președintele României, Klaus Iohannis, a fost de acord cu declasificarea, potrivit legii, la solicitarea
instituțiilor emitente, a informațiilor prezentate de Serviciul Român de Informații, Serviciul de
Informații Externe și Ministerul Afacerilor Interne în cadrul ședinței Consiliului Suprem de
Apărare a Țării, din data de 28 noiembrie 2024.

Totodată, precizăm că Hotărârea adoptată de membrii CSAT în ședința din data de 28 noiembrie 2024
a fost transmisă, la finalul ședinței, Serviciului Român de Informații, Serviciului de Informații Externe,
Ministerului Afacerilor Interne, Serviciului de Telecomunicații Speciale, Autorității Electorale
Permanente, Biroului Electoral Central, Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție,
Ministerului Justiției și Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații pentru
a întreprinde de urgență demersurile necesare, conform competențelor legale, în vederea clarificării
aspectelor prezentate în ședința CSAT.

Vă prezentăm în anexă documentele declasificate:

Document CSAT Ministerul Afacerilor Interne

Document CSAT Serviciul de Informații Externe

Document CSAT Serviciul Român de Informații I

Document CSAT Serviciul Român de Informații II

Document CSAT Serviciul de Telecomunicații Speciale”

Am încheiat comunicatul.

Acum să punem lupa pe adevărurile care stateau sub nasul nostru pentru a dovedi una din două:

1. Falsificarea documentelor originale - ceea ce se numește fals în acte publice

2. Înlocuirea documentelor originale - ceea ce se numește tot fals în acte publice

Dacă luăm documentul MAI, de exemplu - ale cărui număr și dată de înregistrare sunt ascunse,
fără o explicație oficială pentru această operațiune -, observăm că el a fost elaborat de ofițerul
responsabil conform afirmațiilor lui Iohannis, respectiv până în data de 26.11.2024. CAPTURĂ 1:

Dacă luăm însă primul document SRI din cele două furnizate CSAT, vom observa că are data de
înregistrare 28.11.2024 dar, logic, el a fost elaborat pe 27.11.2024, pentru că nu ne închipuim că
întregul lanț de documentare, concepere și aprobare a materialului s-a derulat pe super-repede-
înainte în dimineața zilei de joi, 28.11.2024. CAPTURA 2:

Dar chiar așa fiind, cum ar putea să explice cineva - SRI, Administrația Prezidențială, Comisiile
de Control specifice ale Parlamentului, o mult așteptată Comisie de Anchetă a Parlamentului,
încă neînființată, după 4 luni de la lovitura de stat - datele următoare din documentul chipurile
elaborat pe 27.11.2024 (sau chiar mai devreme - conform afirmațiilor președintelui Iohannis
evidențiate mai sus) și depus la CSAT pe 28.11.2024, și anume:

1. Că pe 28.11.2024, ziua desfășurării ședinței CSAT, ofițerul responsabil, Direcția lui, șeful acesteia,
prim-adjunctul SRI etc etc încă corespondau cu TikTok „în dialogul cu autoritățile române”. Asta
ar mai fi cum ar mai fi. Dar...

2. Cum ar putea participanții la ședința CSAT din 28 noiembrie 2024 și cei care au elaborat
documentul SRI să cunoască și să primească date din viitor, respectiv din data de 1 decembrie
2024, când în fostul document Strict Secret al SRI se raportează câți abonați avea în plus
contul @propagatorcg față de ziua anterioară, respectiv 30 noiembrie 2024? CAPTURA 3:

La aceste întrebări ar trebui să răspundă în fața Comisiilor de Control ale Parlamentului și a
organelor de anchetă emitenții documentelor, fostul președinte Klaus Iohannis dar și fostul și
actualul prim ministru al României, Marcel Ciolacu.

Pentru că, potrivit legii, atât Administrația Prezidențială cât și Cabinetul Primului MInistru al României
primesc în egală măsură informații de la serviciile secrete, în fiecare dimineață, mai ales în astfel de
cazuri speciale.

Premierul Ciolacu ar trebui să desecretizeze și el, la rândul lui, mapa pe care a primit-o în
dimineața zilei de 27 noiembrie 2024, pentru ca opinia publică să poată confrunta documentele
primite de el cu cele publicate de Președinție. SUNT LA FEL DE FALSE?

Nu în ultimul rând, mai notăm și bomboana de pe colivă: la aceeași ședință CSAT din
28.11.2024, STS a participat cu un document emis pe 29.11.2024 și înregistrat la Administrația
Prezidențială pe... 2 decembrie pentru că, deh... a fost week-end!
Notăm că în cazul STS, Administrației Prezidențiale nu i-a mai păsat de regulilele GDPR și a trântit
documentul ca atare, cu tot cu ștampila și semnătura directorului Serviciului.

Îl prezentăm exact cum a fost publicat de Presidency.ro și așteptăm, desigur, răspunsurile
solicitate, la îndemnul vicepreședintelui SUA. J.D. Vance.

ULTIMA CAPTURĂ:

Donează pentru ActiveNews!

ActiveNews nu a primit niciodată altă publicitate decât cea automată, de tip Google,
din care o îndepărtăm pe cea imorală. Aceasta însă nu ne asigură toate costurile.

Ziarele incomode sunt sabotate de Sistem. Presa din România primeste publicitate
(adică BANI) doar în măsura în care este parte a Sistemului sau/și a Rețelei Soros.
Sau dacă se supune, TACE sau MINTE.

ActiveNews NU vrea să se supună. ActiveNews NU vrea să tacă. ActiveNews NU vrea
să mintă. ActiveNews VREA să rămână exclusiv în slujba Adevărului și a cititorilor.

De aceea, are nevoie de cititorii săi pentru a supraviețui așa cum este acum. Dacă și
tu crezi în ceea ce credem noi, te rugăm să ne sprijini să luptăm în continuare pentru
Adevăr, pentru România!

Sau direct în conturile Media Root de la Banca Transilvania:
RO02BTRLRONCRT0563030301 (lei)    |    RO49BTRLEURCRT0563030301 (euro)

Pentru că suntem cenzurați pe Facebook
ne puteți găsi și pe Telegram și GoogleNews
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VIOREL CRACIUN
08.04.2025 22:37

Apoi , la ora asta , cel care a declansat , " OPERATIUNEA " IN CAUZA , PRIN PLANGEREA SA LA APELUL LUI
GADEA " tot preot " ca si altii fost presedinte in cauza , numitul Cristian Terhes , este pe postul lor , cu " Constitutia
si Sfanta Scriptura in mana , spunand " adevarul lui " Cata ipocrizie si fatarnicie , Iuda s-a imbracat in haine de "
apoostol al adevarului si suveranitatii nationale . Doamne ajuta , cum de ii mai ingadui in minciuna lor de asa zis
stat roman , functional , suveran si independent .

Autentifică-te sau înregistrează-te pentru a trimite comentarii.

NICOLAS77
21.08.2025 21:16

Nu vreau să iau apărarea lui Terhes,dar el nu a avut nici o vină în anulare alegerilor! Contestația lui a
fost respinsa!De fapt el a făcut contestație la alte nereguli și nu la Călin Georgescu!Sunt videouri pe
YouTube unde explică!Eu oricum îl susțin pe Georgescu doar pentru faptul că îl poartă prin tribunale
fără motiv! Mi-e scârbă de acest sistem corupt!

Autentifică-te sau înregistrează-te pentru a trimite comentarii.

MUZARINHO
09.04.2025 00:17

Sunt curios dacă oamenii din sistem nu vor schimba ei documentele de pe site, să pună altele și să corecteze
acolo data. :))) Să nu le dăm idei, sunt în stare de orice! Probabil asta era "bomba" despre care vorbea
Alexandreasca!

Autentifică-te sau înregistrează-te pentru a trimite comentarii.

GEROBERTO
09.04.2025 14:35

Concluzii:
1. Turul 2 inapoi, chiar pe data de 4 mai 2025.
2. kwi si ccr la proces, judecati, condamnati si pusi la plata pentru cele 4 sau 5 luni de ilegalitate (au de unde).
3. ccr ori desfiintat ori alesi prin vot popular (dintre magistratii de profesie, nu ageamii) .
4. sri, sie, si altele, reorganizate, pe principii meritocrate.
5. parlament cu maxim 300 locuri, alesi uninominal.
6. orice functie publica, ocupata prin concurs, pe principii meritocrate.
7. desfiintarea partidelor politice.

Autentifică-te sau înregistrează-te pentru a trimite comentarii.

DANA Q
23.08.2025 17:33

Absolut de acord cu aceste concluzii dar,problema mare este cine crezi c/o va pune în aplicare???Se
stie,corb la corb nu/si scoate ochii,asa ca va fi f..greu daca nu chiar aproape imposibil atîta timp cît
satanistii astia detin practic toate structurile.Doar daca poporul.....

Autentifică-te sau înregistrează-te pentru a trimite comentarii.

RUSI
09.04.2025 19:12

Vinovatii de lovitura de stat sa faca puscarie si sa li se ia cetatenia romana.

Autentifică-te sau înregistrează-te pentru a trimite comentarii.

ALBU FREDY
01.05.2025 01:53

Analiza unui document clasificat care a stat la baza anularii alegerilor prezidentiale din 2024
 
Context:
In data de 28 noiembrie 2024 a avut loc o sedinta a Consiliului Suprem de Aparare a Tarii (CSAT), in cadrul careia
s-a luat decizia anularii alegerilor prezidentiale. Una dintre anexele prezentate in cadrul acestei sedinte este un
document clasificat, marcat cu "STRICT SECRET" si avand numarul de inregistrare 0077863.
 
Elementul-cheie:
Documentul in cauza contine o discrepanta temporala majora. Desi este datat 28.11.2024, in continutul sau se
regaseste o informatie referitoare la data de 01.12.2024:
 
"...la 01.12.2024 avea 5.005 utilizatori, cu o crestere de 603 membri fata de ziua anterioara."
 
Aceasta afirmatie este imposibil de integrat logic intr-un document redactat anterior acestei date, ceea ce ridica
semne de intrebare majore asupra:
 
autenticitatii documentului;
 
cronologiei redactarii si folosirii sale in cadrul CSAT;
 
intentiei din spatele folosirii acestui document ca baza pentru o decizie cu impact national.
 
Interpretari posibile:
 
Falsificare ulterioara: Documentul a fost modificat dupa data de 01.12.2024, dar a fost pastrat cu antetul si data
initiala (28.11.2024) pentru a simula legalitatea.
 
Fabricare retroactiva: A fost creat dupa 01.12.2024 si "antidatat" pentru a sustine o decizie deja luata.
 
Neglijenta grava: S-a inserat o informatie "din viitor" fara verificarea datei, ceea ce compromite caracterul
profesional si credibil al raportului.
 
Consecinte juridice si politice:
 
Decizia de anulare a alegerilor poate fi contestata ca fiind neconstitutionala si nelegitima;
 
Se impune demararea unei anchete privind autenticitatea si provenienta documentului;
 
Se pot formula acuzatii penale pentru fals in acte oficiale si uz de fals;
 
Afectarea grava a increderii publice in institutiile statului si in procesul democratic.
 
Concluzie:
Aceasta eroare temporala evidentiata in documentul clasificat este suficient de grava incat sa puna sub semnul
intrebarii intreaga decizie a CSAT. Daca se confirma autenticitatea documentului si veridicitatea datei inserate, ne
aflam in fata unui posibil caz de abuz institutional si manipulare a procesului electoral.

Autentifică-te sau înregistrează-te pentru a trimite comentarii.

ALBU FREDY
01.05.2025 02:15

PETIȚIE PUBLICĂ
 
Pentru investigarea și anularea deciziei CSAT din 28.11.2024 privind anularea alegerilor prezidențiale
 
Către:
 
Parlamentul României
 
Curtea Constituțională a României
 
Avocatul Poporului
 
Președintele României
 
Comisia Europeană
 
Organizațiile internaționale pentru apărarea democrației
 
Subsemnații, cetățeni ai României, semnalăm cu îngrijorare profundă existența unei contradicții majore în
documentul intitulat „Informare privind riscurile la adresa securității naționale asociate campaniei electorale online
– Călin Georgescu”, emis de Serviciul Român de Informații și înregistrat cu nr. 0077863 în data de 28.11.2024,
folosit ca fundament pentru anularea alegerilor prezidențiale.
 
CONTRADICȚIA ESENȚIALĂ:
Documentul, deși datat 28 noiembrie 2024, include informații referitoare la data de 1 decembrie 2024, ceea ce
este logic, tehnic și legal imposibil.
 
Exemplu direct din document (declasificat și publicat pe presidency.ro):
 
„La 01.12.2024 avea 5.005 utilizatori, cu o creștere de 603 membri față de ziua anterioară.”
 
Această eroare gravă invalidează caracterul de „dovadă factuală” al documentului și pune sub semnul întrebării
legalitatea întregului proces decizional din ședința CSAT.
 
Solicităm următoarele:
 
Declanșarea unei anchete parlamentare privind autenticitatea, proveniența și cronologia acestui document.
 
Suspendarea efectelor deciziei CSAT din 28.11.2024, până la clarificarea veridicității documentelor prezentate.
 
Sesizarea Curții Constituționale pentru a analiza dacă decizia CSAT a fost luată cu respectarea principiilor
constituționale ale democrației și statului de drept.
 
Informarea organismelor internaționale privind posibila fraudare a unui proces democratic prin utilizarea de
documente falsificate sau manipulate.
 
Considerăm că democrația românească este în pericol, iar acest document – dacă este folosit fără o investigație
serioasă – poate crea un precedent extrem de periculos pentru viitorul alegerilor libere și corecte în România.
 
Semnează și tu pentru apărarea democrației!
Numele complet: ____________________________
Localitate: _________________________________
Semnătura: ________________________________
 
Data: _________________

Autentifică-te sau înregistrează-te pentru a trimite comentarii.

ALY09
21.08.2025 14:15

Între timp in țară de pe net adunate, o tânără nevastă s a dus cu soțul ei tot tânăr în vacanță în Grecia
 
Soțul doamnei a decedat inexplicabil sub privirile unui prieten de al lor ce era și acela în același timp în vacanță cu
ei, tot în Grecia
 
Inexplicabil sau nu este ca soția nu ne poate spune adevărul dacă soțul ei era sub influența stupefiantelor ori era
vaxxat și atât i-a fost să fie. Eu personal sunt de părere că a doua ipoteză e ceea adevărată și plauzibilă numai că
madam e în stare de șoc și șunt ferm convins că și ea știe adevărul și nu își poate explica așa cum de soțul ei a
căzut precum o insectă, și acum se găndește că dânsa este următoarea pe listă, că îi vine și ei rândul precum la
Clopul de Paie.
 
 
 
Cu plăcere pentru descrierea făcută de către mine.
Așa că atenție la neatenție operațiunea "Flit pentru Insecte" este și va fi în desfășurare pentru toți ce nu au avut și
nu au in continuare "minte" pentru Plandemiile ce vor urma cu Vaxxuri pentru "Viruși inventați din burtă" (liliac,
țânțar, maimuță, porc șamd)
 
P.S.
 
Și acum cu umorul meu pe care îl am cât cuprinde dar și cu felul meu de gandire, zic așa
 
"Poți să ai studii medii ori superioare, mastere, doctorate, licențe in N domenii, și pe Lună și pe Marte și pe Pluto
șamd, odată ce ai aplicat la altfel de experimente cu propriul corp s-a văzut toată desteptăciunea ta de o viață.
Pe scurt, asta e valoarea ta, adică 2 lei pentru ca alții te-au prostit foarte usor fiind mai inteligenți decît tine de N ori
și poate nu au studii ca și tine dar au școala vieții și știu să întoarcă lumea pe degete și au nevoie de proști ca tine
fără număr"
 
 
 
Articolul:
 
 
https://www.stiridecluj.ro/social/moarte-cumplita-pentru-un-tanar-clujean-pe-o-plaja-in-thassos-video-marturia-
sfasietoare-a-sotiei-era-in-apa-mica-pana-la-brau-avea-spume-la-gura
 
 
 
 
 
 
Trezirea POPOR !!!
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VASILE GROZAV 8001
21.08.2025 15:39

Din nefericire toate instituțiile statului sunt în comă indusă hrănite fiind cu perfuzii de către popo europenii securiști
CCR-iști antinaționali. Stați liniștiți. Americanii o sa ne facă dreptate la Paștele Iepei rămasă gestanta cu una
bucată cal peltic si o altă bucată de catar voiajor.
Momentan câinii antinaționalii umblă cu covrigi de Buzău in coadă si latră spre oricine încearcă să-l atingă pe
marele producător de găuri la bugetul tarii. și la cel al democrației. Circ si pâine prăjită unsă cu ulei de floarea
soarelui rânced. Cam la atât se reduce marea de iluzii care a alimentat si generația tatălui meu privitoare cu
speranță spre broasca de peste baltă vreme de cincizeci de ani. Ei bine, broasca a venit si ne-a umplut inimile cu
sângele democrației si plămânii cu aerul dreptății, adevărului si demnității. A spus-o clar Blinken. Ar fi superb dacă
mortul s-ar întoarce de la groapă și bolovanul prăvălit peste România s-ar târî in coate și genunchi la locul de
origine. Puterea sta în noi și de aceea nu putem înțelege de ce toată puterea e la ei și numai la ei.
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VIOREL CRACIUN
22.08.2025 15:07

Felicitari domnule Stefan , pentru articol in cauza , aprofundat , informat si real , ma refer la concluzii . adica :
Așadar, trebuie să știți că a nu ne asuma o atitudine astăzi, cu tot ceea ce știm despre starea lumii moderne,
despre actorii și obiectivele lor, înseamnă a deveni complici. Complici la războiul din Ucraina, complici la genocidul
din Gaza, complici la nebunia supremacistă sionistă, complici la ura față de celălalt și la menținerea acestor lideri
nebuni în funcțiile lor. Cei care încă se ascund în spatele unei neutralități pseudo-intelectuale pentru a nu deranja
ordinea stabilită sunt aceiași care, mâine, vor pretinde că nu au știut. Totuși, totul este acolo. Faptele. Dovezile.
Sângele și rușinea. Nu mai este timpul pentru nuanțe prudente, ci pentru alegerea taberei. Între supunere și curaj.
Între agonia lentă a civilizației noastre și trezirea ei brutală. Între o supraviețuire ipotetică ca sclav și trezirea
umanității care se află în fiecare dintre noi. Așadar, nu mai există scuze, nici refugiu în confortul îndoielii prefăcute.
Realitatea lovește, adevărul arde, iar cei care încă își întorc privirea vor fi judecați alături de călăi. Este timpul să
ne ridicăm sau să cădem alături de ei...
DAR CINE SA DECIDA REAL , DACA EI " DECID BANII TUTUROR " FUNCTIONALITATE DE STAT , IN
INTERESUL LOR SI AL DECIZILOR LOR , apoi totul este o poveste , cand " decidentul banilor la toti est primu
infractor de stat national in folosul lui si al grupului lui " , ca se numeste AMERICA DEMOCRATICA , ca se
NUMESTE EUROPA DEMOCRATICA , ca se numeste ROMANIA DEMOCRATICA , ca se numeste RUSIA
DICTAORIALA , etc, etc , NUMELE DIFERA , SI PROGANDA ATAT , restul este la fel , dar exista o mare diferenta
intre " CEL CARE PUNE BOTUL LA TOATA MIEREA IN FOLOSUL LUI SI AL GRUPULUI LUI POLITIC " sau cel
care " MAI LASA SI DUPA EL CEVA PENTRU ASTIA ASA ZISI CETATENI VOTNATI DEMOCRATIC " Nu slavesc ,
comunismul , dar aia macar au lasat ceva dupa ei , la nivel de " simplu cetatean democratic votant , acum , atunci
populist " ADICA CEEA MAI MARE TARA MONDIALA cu 95 % proprietati individuale ( luate acum pas cu pas cu
japca ) si mai mult in 89 , SINGURA TARA MONDIALA PENTRU 6 LUNI FARA DATORII CAMATARII
INTERNATIONALI . ASTEA sunt fapte , restul de 35 de ani sunt vorbe , in interesul lor de grup politic infactional al
momentului , dar asa vom ramne si la noi ca si la altii in E.C , de vreo 70 de ani la " EI " de vreo 35 de ani la NOI .
Doamne ajuta
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1
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AUDIEREA DIN CONGRESUL SUA PRIVIND
CENZURA ȘI DICTATURA DIN UE ȘI
ROMÂNIA

Marea Înlocuire este Reală: Tucker Carlson
expune INVAZIA EUROPEI: REPLACING
EUROPE - VIDEO TRADUS

de Av. Gheorghe Piperea

Uniunea Europeană și-a elaborat un manual de cenzură
destinat mai facilei pedepsiri a discursului dăunător.

de Luminița Arhire

În timp ce Nicușor Dan scrie, și scrie, și scrie,
transpirând, la Raportul lămuritor pentru cetățeni cu
privire la anularea alegerilor prezidențiale -crimă
înfăptuită cu sânge rece pe 6 decembrie 2024-, Camera
Reprezentanților din Statele Unite s-a gândit să-l ajute
pe președințel, și, dovedindu-se mai iute de picior, a ieșit
dânsa cu un Raport în care ne

de Cronicar

Am afirmat încă din 6 decembrie 2024 că anularea
alegerilor prezidențiale a fost o lovitură de stat și că
România nu-și va găsi liniștea până când nu se va face
dreptate, că responsabilii vor plăti până la ultimul. CNA a
și sancționat Realitatea Tv din cauza susținerilor mele
constante.

de Redacția

Președintele Donald Trump ține un discurs în această
dimineață la evenimentul  Micul dejun Național cu
Rugăciune. Este a șasea oară când președintele Trump
rostește un discurs la evenimentul anual, la care
președinții participă în mod obișnuit.

de Cătălin Vușcan

Negocierile indirecte dintre Iran și Statele Unite,
programate pentru vineri dimineață la Muscat, în Oman,
sunt considerate de mulți analiști drept una dintre
ultimele șanse reale de a evita o nouă escaladare
majoră în Orientul Mijlociu.

de Cronicar

Eu va spun de pe surse ce s-a intamplat, dar sa nu
spuneti ca stiti de la mine.

de Sorin Roșca Stănescu
Președintele numit, Nicușor Dan, a cărui legitimitate, pe
bună dreptate, este pusă sub semnul întrebării atât în
România, cât și peste ocean, a bagatelizat raportul
Comisiei Juridice a Camerei Reprezentanților din
Congresul Statelor Unite. 

de Tudor Borcea

„Nu contează ce culoare are pisica, important e să
prindă șoareci”. Citatul, atribuit fostului lider chinez Den
Xiaoping, a reprezentat, dincolo de pragmatismul
economic și eficacitatea cu care China vroia să iasă din
„secolul umilinței”, poate cea mai mare și mai perversă
capcană pentru un Occident încremenit în formula 100%
profit.

(@ ȘOC: Jeffrey Epstein a fost Creierul întregii
Operațiuni COVID-19)

(@ Sorin Roșca Stănescu: De ce este extrem de
importantă poziția Statelor Unite?)

(@ Mihai Tîrnoveanu: Campania bazată pe minciună/ură
a UDMR începe să nu mai aibă putere în rândurile
maghiarilor. Drepturile legitime la o viață mai bună nu le-
au fost luate nici de Georgescu, Simion sau Tanasă, cu
atât mai puțin de mine)

(@ ȘOC: Jeffrey Epstein a fost Creierul întregii
Operațiuni COVID-19)

(@ ȘOC: Jeffrey Epstein a fost Creierul întregii
Operațiuni COVID-19)
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Tic: Luând la cunoștință toate acestea,ce va
face Trump care a aprobat Warpl Speed in ...

Tatayeh: Imi pare rau sa semnalez pozitia
maestrului Cristoiu pe TV. Nu sunt fanul lui, ...

Arcadia: Formularea "afară, afară cu ungurii
din țară" nu mi se pare corectă. Din punctul ...

Vali Ren: Inteserant de știut cînd s-a decis că
nu mai e util acțiunii cel pedofil. Că fu lămurit ...

Vali Ren: „Transparența nu este cinism.
Tragerea la răspundere nu este o teorie a ...
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